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Vedlegg 2 

                                                                                                                    

GJENNOMGANG AV SIKKERHETS- OG BEREDSKAPSARBEIDET 

Statsministerens kontor har i henhold til sikkerhetsloven og instruks om internkontroll og 

systemrettet tilsyn med det sivile beredskapsarbeidet et overordnet ansvar for sikkerhets- og 

beredskapsarbeidet innen Statsministerens kontors ansvars- og myndighetsområde. Som en 

del av dette ønsker Statsministerens kontor å foreta en gjennomgang av arbeidet hos 

Regjeringsadvokaten.  

 

Det bes om at Regjeringsadvokaten besvarer spørsmålene nedenfor og returnerer disse 

sammen med årsrapporten for 2020 til Statsministerens kontor. 

 

SIKKERHETSADMINISTRASJON 

 

Har dere en oppdatert intern sikkerhetsinstruks? 

 

Omtale av eventuelle tiltak som er iverksatt (med tidspunkt for ferdigstillelse): 

 

INFORMASJONSSIKKERHET 

 

Har dere oppdaterte rutiner for produksjon, oppbevaring, journalføring og oppfølging av 

restanser av sikkerhetsgraderte dokumenter i overensstemmelse med loven? 

 

Har dere en plan for makulering av sikkerhetsgraderte dokumenter?  

 

Hvordan brukes Nasjonalt BEGRENSET nett (NBN) og hvordan er tilgangene fordelt?  

 

Omtale av eventuelle tiltak som er iverksatt (med tidspunkt for ferdigstillelse): 

 

PERSONELLSIKKERHET 

 

Er nytilsatte med behov for tilgang til sikkerhetsgradert informasjon blitt sikkerhetsklarert og 

autorisert? 

 

Foreligger det oppdaterte lister over klarerte/autoriserte ved Regjeringsadvokaten? 

 

RISIKO- OG SÅRBARHETSANALYSE 

 

Er risiko- og sårbarhetsanalyse (ROS) oppdatert for Regjeringsadvokaten? 
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Omtale av eventuelle tiltak som er iverksatt (med tidspunkt for ferdigstillelse): 

 

BEREDSKAPSPLANER 

 

Har dere oppdaterte beredskapsplaner? 

 

Har dere eventuelt ytterligere beredskapsplaner, og er de oppdaterte? 

 

Omtale av eventuelle tiltak som er iverksatt (med tidspunkt for ferdigstillelse): 

 

ØVELSER 

 

Har det i løpet av siste året blitt gjennomført øvelser eller stikkprøvekontroller? 

 

Hva var i så fall temaet for øvelsene? 

 

Omtale av eventuelle tiltak som er iverksatt (med tidspunkt for ferdigstillelse): 

 

GENERELL VURDERING AV SIKKERHETEN 

 

Har det vært alvorlige sikkerhetshendelser hos Regjeringsadvokaten siste år? 

 

Hvordan vurderer dere den generelle sikkerhetstilstanden i egen etat? 


